

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 秦兵) 突击沿街洗车行,家家都是占道经营、污水横流,昨日,市交通局机动车修配管理处与金水区行政执法局四中队联合行动,对金水区丰产路办事处辖区内多家洗车行进行检查,检查到的3家洗车行已被勒令停业整顿。

我市全面整顿洗车行

3家问题洗车行昨被勒令停业整顿

昨日,市交通局机动车修配管理处与金水区行政执法局四中队联合行动,对金水区丰产路办事处辖区内多家洗车行进行检查,检查到的3家洗车行已被勒令停业整顿。

200平方米的人行道污染。经查,该店虽有交通部门发放的道路运输许可证,但审批的经营范围是轮胎修补,他们却超范围经营洗车。随后,执法人员又检查了黄河路与东明路交叉口附近的“现代人汽车美容养护”店和位于丰产路上的“欣飞汽车装饰美容”店,发现两店存在不同程度的违法违规行为。根据郑州市关于整顿洗车行的有关规定,市交

通局执法人员分别对以上3家洗车行作出了责令停业整顿的处理决定,并对其经营工具高压水罐实施了暂扣。而执法人员在检查经一路、经二路等路段的其他洗车行时,则吃了“闭门羹”,不少洗车行卷闸门紧闭,门前污水未干。市交通局机动车修配管理处市场科科长常照亮说,4月30日之前,他们将在全市洗车行进行集中整治,对经营面积不达标、未配置节水、排污设施及无证经营的洗车行,要实施停业整顿。

第一热读

今春不见沙尘天

专家指出:郑州沙尘天气呈减弱趋势

本报讯(记者 刘俊礼) 近来,不少读者询问:今春沙尘天气为何不再肆虐?沙尘暴是否“尘埃落定”?昨日,记者就此采访了气象和林业专家。

记者从省气象台了解到,截至目前,全省范围内还未出现过一次区域性沙尘暴,与往年同期相比,影响范围、强度和发生的次数都明显减少。“翻开最近几年的春季气象资料,郑州的沙尘天气呈减弱趋势。”郑州

市气象台高级工程师杜瑞莉告诉记者。

沙尘暴与气温、降水有关。谈到沙尘天气减少的原因时,杜瑞莉指出:今春雨雨连绵,充沛的雨水使疏松的土壤难以成为沙尘;3月份以来,强冷空气不频繁,没有产生大风,尘土难扬;暖冬加上西北部今春降雨充沛,让那里的草场提前返青,这对防风固沙起到了积极作用。她预计,我市今春不会有太多的沙尘天气。

林木覆盖率得到有效提高,逐渐开始发挥对沙尘暴的预防作用。市林业局有关专家认为,在森林生态城市建设中,西北森林组开始发挥重要作用,因为它位于规划区西北部,涉及北邙、高村、广武、古荥4个乡镇,属黄土沟壑地貌,水土流失严重,是郑州市主害风——西北风的风口处,因此,会相应地对沙尘起到一定抑制作用。

那么,今春沙尘天气还会来吗?专家预

测,今春北方沙尘暴可能减少。国家林业局日前发布消息,经中国气象局、国家林业局专家联合会商,认真分析影响我国春季沙尘暴的气候系统主要因子演变特征、地表植被状况及2007年春季气候预测结果,认为2007年春季我国北方地区沙尘暴天气过程预计较常年同期偏少,但不排除在较强冷空气配合下出现强沙尘暴的可能性。

短信往来
(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255。每条资费0.5元,不含通讯费)

私炮卖给小学生 违规又危险



本报讯(记者 安群英 见习记者 李瑞蕊文/图) 市民李先生通过本报短信平台反映,鞭炮的燃放时间已经过去了半个月,但文化宫路南段还经常听到有鞭炮声。私炮卖给小学生,违规又危险。

昨日,记者对文化宫路附近的一些小商铺进行了调查,发现还是有商铺在经营烟花爆竹,他们销售的对象就是在校的小学生。在中原区外国语小学门前的小卖部,老板告诉记者,由于现在已经没有人买,很久都没再卖鞭炮了。而在文化宫路桐淮小学门前的一家没有门牌的文具店中,却仍在经营烟花爆竹。当记者向店主表示要买鞭炮时,店主立刻热情地招呼记者到店里看:“你看你要哪种,现在都便宜卖了,以前五毛一根的烟花现在只卖两毛。”店主边介绍边从一个大纸箱中提出一大袋烟花爆竹。在和店主的交谈过程中,记者看到,不时有小学生进店购买烟花和鞭炮。

记者随即与工商分局汝河工商所取得联系,工商执法人员从这家文具店中查出烟花爆竹20多种共计60多盒,并对这家商户进行了查处,执法人员表示,这家商户属于超范围经营,且其销售的烟花爆竹均为私炮。

五辆电瓶三轮车 结队飞奔高速路

本报讯(记者 陈思 实习生 王源文/图) 昨日上午,5个农民各自驾驶一辆电瓶三轮车,奔袭在京珠高速公路上,发现交警后,不仅不停车,反而在高速公路上调头,逆行逃跑,高速交警及时拦下了这5辆车,并把他们顺利引导下高速公路。

昨日上午9时许,省高速交警支队民警袁天顺、裴刘升巡逻至京珠高速公路599公里西半幅,突然发现行道上居然有5辆三轮车在飞驰,由于此类车辆属于高速公路禁行车辆,民警们立即喊话,要求这些车靠边停下接受检查。没想到刚一喊话,这些车的驾驶员竟然一起在高速公路上调过头来,逆行逃跑,路面秩序一下子乱成一片。民警们立即驱车将这些车辆全部拦下。一检查,民警们更是吃惊,原来这些三轮车全都是电瓶车,驾驶员说,这些车的时速还能达到100公里呢!

询问得知,5名驾驶员均是新乡农民,他们当日到卫辉送货到,就从附近一个工地进入了高速公路。民警们把这些驾驶员叫到一起,对他们进行了严厉的批评教育后,由警车带队,将他们护送至新乡收费站下路。

据高速交警介绍,《河南省高速公路条例》规定,三轮车不得进入高速公路,而此类车却是电瓶三轮车,由于目前法律界对电瓶车是否属于机动车争议很大,没有定论,所以给处理带来了很大难度。但这种车因为各种性能没有保障,而且有的车速很快,在高速公路上行驶极易诱发交通事故,民警们只能对其做出批评教育后放行。



路面突然坍塌 轿车深陷其中



本报讯(记者 刘招 实习生 王薇文/唐强 图) 昨日,一辆白色丰田轿车停在绿城广场北门,路面突然坍塌,致使轿车掉进1米多深的坑里。

昨日上午,记者来到绿城广场北门,一辆车牌号为豫ACG007的白色丰田轿车尾部掉进坑里,整个坑有1米多深,长约3米、宽约1.5米,轿车后面的两个车胎

被塌陷的路面硬块卡着,轿车东边的部分路面也裂了一个很大的缝,随时都有再次塌陷的危险。坑里还不停地往外冒热气,透过缝隙记者发现,管道和路面之间几乎是空的。据车主郑女士介绍,上午8点多,她去参加绿城广场上的一个宣传活动,一个小时后,突然听到绿城广场广播里说她的车掉进坑里了。她慌忙跑过来,

发现是路塌陷了。

第一个发现郑女士车掉进坑里的是市民贾先生:“9:40左右,我从这里路过,忽然听到咔嚓一声,路面塌了,这辆车跟着就掉进去了,塌的时候是先从东边塌的,然后一大块路面全陷了进去,跟着车的尾部也都陷进去。我赶紧拨打110,民警赶来后,我们通过广播寻找车主。”随后,民警拨打了市市政局的电话。10:10,市市政局的两名工作人员来到车前,匆匆看了一眼,告诉民警和车主,不是他们的责任,找热力公司交涉吧。10:50左右,郑州热力公司西区供热处一位姓焦的工作人员赶到现场,看了看,说:“我们的管道没有问题,一直冒热气是因为管道是热的,管道外的土是凉的,冒热气属于正常反应,路面塌陷和热力公司没关系。”11:41,车主叫来两辆拖车,但是拖车司机研究一下发现,这两辆拖车根本没能力把轿车拖出来。

郑女士说,她的车正常停在马路上,是因为路面塌陷导致车掉进坑里,不管是市市政局还是热力公司,总得有单位和部门站出来承担责任。截至记者12点多离开时,郑女士的车仍陷在坑里无法救出。

昨日下午,记者联系到车主郑女士,据她称,车已于下午2点被吊车吊出。她表示将不再追究责任。

短信调查

南四环和107国道交叉口路段 急需增补公交线路

本报讯(记者 刘玉娟) 移动用户向本报反映:南四环和107国道交叉口批发市场和停车场较多,人流量相当大,一些三轮摩托车在此频频出没,交通事故频发。此地仅南北方向有两路公交线路,东西方向没有开通公交线路,所以,虽属市区,却犹如乡村般不便,建议公交公司来此考察,增开公交线路。

昨日下午,记者来到南四环和107国道交叉口进行实地调查,发现在该路段附近有经营润滑油和经营轮胎的两个大型批发市场,此外,还有四五个停车场和几处物流公司,人流量和车流量的确相当大。记者在此除了看到一些来来往往的大型货运车辆外,也看到一些零零散散的三轮摩托车停靠在此拉客营运。在南四环路口附

近,记者仅发现一处726路公交车站牌,站在该站牌处等了约20分钟,才看到一辆726路公交车徐徐驶来。

据马先生等几位附近居民介绍,该路口东西方向没有公交线路,距此两公里外,南北方向有19路和726路两条公交线路,但因路途较远,给过往市民和上

班族的工作和生活带来极大不便。大家建议公交公司尽快来此实地考察,开通公交线路。

昨日,记者为此专门联系公交公司的公交热线,公交热线工作人员表示,他会将此建议迅速向公交公司相关部门进行反馈,尽快组织人员到实地进行考察。

车视360

行天下路 趣意远情

《车视360》,是河南电视台法制频道(4套)与郑州铁利达广告有限公司联合,全面推出的高端汽车栏目。该栏目依托河南电视台强大的品牌优势,及法制频道“专业、严谨、信任、忠诚、好看、耐看”的口碑效应。

以“追踪车市热点,服务商家市民”为宗旨,以独特的视角透视中国车市,以强震轰动打造全新车讯,以细致360度服务商家白蚁,成为河南电视台继《武林风》《少林风》等强势栏目家族中新的力量。

《车视360》,以权威、专业、快捷、时尚、实用的独特优势,深受广大车迷和汽车厂商的喜爱,成为广大车迷了望车市,选购爱车的风向标,是众多汽车厂商和河南本土经销商打开河南市场的重点宣传阵地。

07年度随着法制频道无线与有线的双重覆盖,讯号覆盖全省18个辖市和绝大多数县市,收视率将创造新的高度。

《车视360》在河南电视台法制频道播出,每周六12:30首播,周日14:45重播。

车视360诚聘
①平面设计师(5名):
从业3年以上,精通应用美术设计软件,熟练应用摄影知识。
②栏目主持人(4名):
熟悉电视编导流程,具有主持经验,形象气质佳,普通话标准。

《城中车》

车展盛典 大幕将启

靓车全明星 金牌7欢腾

07大河车展中原行
(郑州-平顶山-南阳-许昌-新乡-焦作-洛阳)
4月3-8日 10:00-20:00 11:00-19:00

七城联动 重磅推出 整车展示 超值购车 空前人气 深度报道
车视参与 全新解读 购车指南 车市地展招商进行中.....

展播及咨询热线: 0371-61957718 68756115

金牌导购 全省海选筹划中, 敬请参与!
数千名品牌汽车4S专营店倾情参与, 数千名汽车导购精英同展英姿, 精彩演绎倾情互动。